
Ντουλάπια οθόνης τοίχου - εάν μπορούν
να ισχύουν καταστήματα επωνυμίας ή

σαλόνι

Το ντουλάπι τοίχου είναι ένα έπιπλο σε σχήμα κουτιού που χρησιμοποιείται σε σπίτια,
καταστήματα και σαλόνια για να διατηρεί τα αντικείμενα συστηματικά. Στα σαλόνια
υπάρχουν ακριβές συλλογές κρασιών και ποτηριών, για να τα επιδείξετε αποτελεσματικά,
είναι σημαντικό να εγκαταστήσετε ντουλάπια τοίχου σε σαλόνια. Μερικά ντουλάπια τοίχου
έρχονται με ξύλινες πόρτες και μερικά έρχονται με γυάλινες πόρτες. Γενικά, σε σαλόνια,
χρησιμοποιούνται ντουλάπια με γυάλινο τοίχο. Εάν θέλετε να διατηρήσετε τα αντικείμενά
σας με οργανωμένο τρόπο, είναι σημαντικό να εγκαταστήσετε ντουλάπια τοίχου.

Άτομα που αγαπούν να διατηρούν τις συλλογές κρασιών και γυαλιών μπορούν επίσης
να εγκαταστήσουν μικρά ντουλάπια τοίχου με γυάλινες πόρτες στο σπίτι. Ένα από τα
σημαντικότερα οφέλη από την εγκατάσταση ντουλαπιών τοίχου σε καταστήματα επωνυμίας
για την εμφάνιση των προϊόντων σχολαστικά. Όταν οι πελάτες έρχονται στο κατάστημα
επωνυμίας για την αγορά αντικειμένων, γενικά εξετάζουν το κατάστημα και την
εκπροσώπησή του. Εκείνη την εποχή, μια οθόνη τοίχου λειτουργεί ως εργαλείο μάρκετινγκ
που προσελκύει πελάτες με μια ματιά. Ο τρόπος με τον οποίο διατηρείτε τα αντικείμενά σας
σε ένα κατάστημα θα επηρεάσει άμεσα το εταιρικό σας προφίλ και την πώληση. Επομένως,
είναι πολύ απαραίτητο να εγκαταστήσετε ελκυστική οθόνη με βάση το σχεδιασμό σε ένα
κατάστημα.

Ένα όμορφα κατασκευασμένο ντουλάπι τοίχου στα σαλόνια θα κάνει την ατμόσφαιρα
αυτών των χώρων πολύ εξωτική και ελκυστική για τα μάτια. Έτσι, εάν θέλετε να
προσελκύσετε τους πελάτες σας μέσω του εσωτερικού σας, μπορείτε να εγκαταστήσετε
ντουλάπια τοίχου. Στον ιστότοπό μας, θα βρείτε επίδειξη τοίχου προς πώληση και διαθέσιμη
στις εξερχόμενες προσφορές.

Εάν μια επιχείρηση σχετίζεται με κοσμήματα από ό, τι τα ντουλάπια με πλήρη γυάλινο
τοίχο είναι πολύ σημαντικά. Οι πελάτες μπορούν να δουν το κόσμημα χωρίς να το αγγίξουν.
Αφού εγκαταστήσετε ντουλάπια τοίχου στο κατάστημα μάρκας, μπορείτε να εξοικονομήσετε
χώρο. Έτσι, εάν ψάχνετε για νεανικά ντουλάπια τοίχου με βάση το σχεδιασμό, έχετε έρθει



στο σωστό μέρος. Ως ένας από τους κορυφαίους παρόχους ντουλαπιών τοίχου, σας
προσφέρουμε τις τελευταίες ντουλάπες τοίχου με βάση το σχεδιασμό στις καλύτερες τιμές
αγοράς.

Τελικός λόγος:

Δεν έχει σημασία, αν χρειάζεστε μια επιτοίχια βάση για ένα κατάστημα μάρκας ή ένα
σαλόνι, αξίζει να αγοράσετε. Υπάρχουν τόσα πολλά κίνητρα πίσω από την εγκατάσταση
ντουλαπιών τοίχου στο σπίτι, το κατάστημα και το σαλόνι και ένα από τα μεγαλύτερα
κίνητρα είναι η διατήρηση του χώρου και η ατμόσφαιρα είναι πολύ μαγευτική. Έτσι,
ξανασχεδιάστε το σαλόνι, το κατάστημα επωνυμίας ή το σαλόνι σας με μικρά ντουλάπια
τοίχου με γυάλινες πόρτες.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος ντουλάπι οθόνης τοίχου τσιγάρων
Ονομασία προϊόντος Λιανικό κατάστημα ξύλινη επένδυση τοίχου για ντουλάπι για τσιγάρο
Αριθμός Μοντέλου. DT-WAL10
Μέγεθος 400x100x800mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ξύλο
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κ.λπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 9 ~ 18 χιλιοστά
Δείγμα χρόνου 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Βαφή σε σκόνη / βαφή / χρώμιο

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κοπή-στροφή-σχήμα-στιλβωτική-ζωγραφική-συσκευασία

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: Κατάθεση 30% + Υπόλοιπο 70% πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμη

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστική μεμβράνη για αδιάβροχο
12KG 20MM EPS αφρός για αντι-πτώση
K = K Διπλό στρώμα καφέ χαρτοκιβώτιο για οποιαδήποτε αποστολή



Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron έγινε ένας έμπειρος και
επιδέξιος κατασκευαστής στη βιομηχανία POP που είναι η λύση κάθε ακρυλικής οθόνης με
ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων υπηρεσιών και λογιστικής αναμονής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε στο Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

